

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 28/1994 de 3 de Novembro

de 3 de Novembro

A Resolução n.º 121/94, de 15 de Setembro, que adjudica o fornecimento e montagem de mobiliário para a Universidade dos Açores, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 37, de 15 de Setembro de 1994, p. 595, contém a seguinte inexactidão que se rectifica.

Assim, no ponto 1, onde se lê:

“1 - Adjudicar à empresa Contil, Lda., com base na sua proposta...” ,

deverá ler-se:

1 - Adjudicar ao consórcio Contil, Lda./Mibra, Lda., com base na sua proposta

27 de Outubro de 1994.-O Adjunto, *José Manuel Cabral Bolieiro*.